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Stadt Halle (Saale) 17.06.2022
Geschaftsbereich Bildung und Soziales

Sitzung des Stadtrates am 22.06.2022

Anfrage der Fraktion MitBurger & Die PARTEI zum geplanten Familieninformations-
biro

Vorlagen-Nr.: VI1/2022/04202

TOP: 11.11

Antwort der Verwaltung:

Frage 1 und 2 werden zusammen beantwortet.

1. Steht die Stadtverwaltung noch zu dem Vorhaben, ein zentrales
Familieninformationsbiro einzurichten?

2. Wenn ja, wann wird die dafur erforderliche Personalstruktur beschlossen und die
Stellen ausgeschrieben?

Die Stadtverwaltung steht grundséatzlich weiterhin zu dem Vorhaben. Durch die vorhandene
Stelle Koordinator/in ,Familienberatung® soll die Konzepterstellung noch weiter untersetzt
werden. Die fir die Inbetriebnahme eines Familieninformationsbiiros erforderlichen
Personalstellen kénnen erst geschaffen und besetzt werden, wenn es die Haushaltssituation
zulasst. In der aktuellen Phase der Haushaltskonsolidierung kann dieses nicht terminiert
werden.

3. Wann ist mit einer Organisationsverfiigung zu rechnen, um den GB IV im Sinne des
Vorhabens umzustrukturieren?

Eine Organisationsverfiigung ist hierfiir nicht erforderlich.

Katharina Brederlow
Beigeordnete



